
Ο ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΣ κ. ΔΩΡΟΘΕΟΣ Β' & Ο ΡΚΑΘΟΛΙΚΟΣ  ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ κ. ΠΕΤΡΟΣ ΣΤΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΥΡΟΥ- ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΑΓΑΠΗΣ 

Εμφανίσεις: 4771

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ και ο Σεβ. Επίσκοπος των ΡΚαθολικών Σύρου κ.

Πέτρος Στεφάνου, όπως κάθε χρόνο, επεσκέφθησαν σήμερα το πρωί τα τρία

Ιδρύματα Προστασίας Γήρατος στην Ερμούπολη, το Γηροκομείο των Αδελφών του

Ελέους της ΡΚαθολικής Εκκλησίας, όπου τους υπεδέχθη η Ηγουμένη, Αδελφή Άννα

Δούναβη, το Γηροκομείο της Φιλοπτώχου Εταιρείας του Αγίου Παντελεήμονος,

όπου τους υπεδέχθη ο Πρόεδρος, Ιατρός κ. Ευάγγελος Κεραμιώτης, και τον Οίκο

Ευγηρίας της Ιεράς Μητροπόλεως στην Ιερά Μονή Αγὶου Ιωάννου Ταλάντων, όπου

τους υπεδέχθη ο Διευθυντής κ. Αλέξ. Μανδηλαράς, και διένειμαν γλυκίσματα και

αναμνηστικές ευλογίες τους τροφίμους τους, προς τους οποίους και ευχήθηκαν για

το νέο έτος, ενώ συνεχάρησαν τους υπευθύνους και τους εργαζομένους σ' αυτά,

καθώς και το Βαρδάκειο και Πρώιο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, όπου τους υπεδέχθη,

εκ μέρους της Διοικητού ο Διευθυντής κ. Τρίτζαλης, προς τους νοσηλευομένους

του οποίου διένειμαν, ωσαύτως, γλυκίσματα και ευλογίες, ευχόμενοι ταχεία

ανάρρωση, και συνεχάρησαν το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό.

Μετά το πέρας του οδοιπορικού αυτού της αγάπης, οι δύο Επίσκοποι σε κοινή

τους δήλωση τόνισαν ιδιαίτερα την αγάπη και τη μέριμνα τους, που πρέπει να

επιδεικνύουν όλοι, ιδιαίτερα αυτές τις μέρες προς τους γέροντες, τους ασθενείς

και τα μοναχικά άτομα, συνεχάρησαν τους Υπευθὺνους και όλους όσοι εργάζονται

στους θύλακες αυτούς της κοινωνικής μέριμνας και ευποιῒας της Ερμούπολης, για

την τάξη και την καθαριότητα, που επικρατεί παντού, τόνισαν ότι η κοινή αυτή

πορεία καταδεικνύει και την ειρηνική συνύπαρξη των δύο θρησκευτικών

κοινοτήτων στη Σύρο, που εκφράζεται με παρόμοιες εκδηλώσεις αγάπης προς τους

εμπερίστατους συνανθρώπους μας, την οποία ο λαός επιδοκιμάζει και για την

οποία επιχαίρει, και ευχαρίστησαν τους εκπροσώπους των τοπικών Μέσων Μαζικής

Ενημέρωσης, που τους συνόδευσαν καθ' όλη τη διάρκεια της περιοδείας τους. 
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